

漢肢解女友罪成

屍案前日審結,因不滿劉移情別戀而狠下毒手的42 機。 歲華裔男子蔣春棋,被陪審團裁定二級謀殺罪成, 預料最多會被判監25年。

不滿出軌動殺機

華於事發前數日推掉與蔣的約會,在寓所與新歡格 羅茨斯基幽會,蔣察覺有異,暗中到寓所杳探,發

現格羅茨斯基的車泊在屋外,得悉女友出軌後動殺

稱病逝母是真兇

事發當日,劉向朋友透露決定攤牌分手,其後蔣 到女方的家取回電視機,女方跟着到被告家中,結 案發於 2012年8月 10日。案情指,41歲死者劉冠 果遇害。蔣在寓所的地下室對劉連插 40多刀,並毀 屍滅跡,將殘肢放入多個膠袋及行李箱,又將死者 身軀及頭顱棄於斯卡伯勒區及米西索加區的河道

案發後數周,警方陸續發現死者殘肢,其後拘捕 蔣春棋。蔣春棋在審訊期間表示,於自己被捕後不 久已稱病逝的母親張芬根才是真正兇手,原因是張 不喜歡劉,更在庭上憶述安慰母親的情景,堅稱自

不過12名陪審員均不接受蔣的説法,但由於無證 據顯示他有預謀殺害死者,把一級謀殺改判為二級 謀殺。法官將於8月29日宣判。

■加拿大廣播公司/《多倫多星報》

烏克蘭歐洲走近 簽聯

波羅申科形容「最重要時刻」 普京斥加劇分裂

舉行投票選出新任 歐盟委員會主席, 名獲大比數通 結果以26票對2票 森堡前首相容克出 任。歐洲理事會主 席范龍佩其後在網 上公布消息。容克 ■容克 的提名還需獲歐洲議會正式確認。 歐 委會



嗜煙酒惹關注

不過容克近年被盛傳嗜酒,最近更被指煙不離 手,歐盟各國領袖非常關注其生活方式。有歐盟外 交官員透露,容克每頓早餐都要享用干邑白蘭地, 「自從歐洲議會選舉結束後,多國領袖都提及其嗜 酒問題」,消息獲歐委會人士證實。

另有消息指容克前日在歐盟峰會一系列會議上煙 駁煙,更擬修改規例,讓自己能在位於比利時布魯 塞爾的歐盟總部大樓內隨意抽煙,但接近容克的消

息人士指傳聞「荒謬及百分百不實」 英國首相卡梅倫一直公開反對容克出任歐委會主席,認為他 無力推動歐盟改革,外界估計,默克爾等領袖今次力挺容克

為安撫卡梅倫,打算讓英國政要

出任歐盟要職,並提名與卡

梅倫關係密切的丹麥首相

施密特接替范龍佩,出

■法新社/路透社/

任歐洲理事會主席。

《每日電訊報》

將激怒卡梅倫及加劇英國民眾疑歐情緒。據悉歐盟多國領袖

前蘇聯加盟共和國烏克蘭、摩爾多瓦及格魯吉亞無視俄羅斯強烈反對,昨日與歐盟簽署聯 繫國協定,進一步加強雙方的貿易和經濟關係。三國靠攏歐洲勢損害俄國經濟利益及在該地 區影響力,俄方隨即警告此舉後果嚴重,總統普京更指烏國社會已分裂成親歐及親俄兩派。

克 宫發言人佩斯科夫表示,若俄經濟受新協議影 響,俄國將採取各種措施加以保護。普京則指, 烏克蘭「那場違憲政變,以及企圖迫民眾在歐洲與俄 國之間作出選擇,已將烏國社會推向分裂。」克宮顧 問格拉濟耶夫形容烏總統波羅申科為「納粹分子」, 投向歐盟等同將「納粹科學怪人」帶到歐洲,不過波 羅申科形容簽署聯繫國協定為該國脱離前蘇聯獨立後 「最重要的時刻」,並稱「要把握機遇實現國家現代

成立自貿區 撤關稅入口限制

歐洲理事會主席范龍佩向波羅申科、格魯吉亞總理 加里巴什維利及摩爾多瓦總理萊安克表示,「這是歐 洲的重要日子,比起以往,歐盟今天起更會與你們站 在同一陣線。」

聯繫國協定訂明簽署方成立自由貿易區,撤銷關稅 及入口限制,讓貨品自由流通。此外,烏克蘭、格魯



天然氣轉銷烏國,將面臨供氣限制。 東部停火協定結束 民衆湧俄避戰

另外,烏政府與烏東親俄武裝分子的停火協定昨結 束,美歐均敦促俄國積極採取行動,阻止武裝分子再 度施襲,平息烏東危機。美國國務卿克里表示,「俄 國要在未來數小時展示如何協助及勸喻武裝分子解除 武裝」。歐盟28國領袖昨發表聲明指,俄國若不能在 後日前改變對鳥政策,將面臨進一步制裁。

德國總理默克爾及法國總統奧朗德昨與普京及波羅 申科進行電話會談,德法兩國鼓勵俄烏攜手合作,制 定監督停火協定的機制。普京呼籲波羅申科延長停火 協定,以及與武裝分子談判。

停火協定結束前夕,數千名烏東民眾擔心再起戰 事,紛紛在邊境排隊等候進入俄羅斯。早前有8名

歐洲安全與合作組織(OSCE)觀察員遭





烏克蘭昨日與歐盟 俄羅斯大動肝火,揚 言「後果嚴重」。其 實基輔政府簽署協議 並不會即時讓該國脱 離經濟困境,亦不會 對俄烏合作關係造成 巨大影響,但此舉無 疑會在地緣政治上直 接衝擊俄羅斯利益, 總統普京對此自然怒 不可遏。

烏克蘭經濟重心在 東部,而東部經濟重 心又在於蘇聯時期建 立的重工業,因此所 有工廠一律以供應蘇 聯以至俄羅斯國防需 求爲大前提而建造, 與奉行北約制式的歐 盟格格不入。因此即 使烏克蘭入歐,也不 會改變烏克蘭經濟依 賴俄羅斯的局面

在能源貿易上,雖 然近日烏俄因爲天然 氣欠款問題鬧僵,但

烏克蘭始終仰賴來自俄羅斯的天然 氣供應,因此即使入歐,對兩地天 然氣貿易也不會有太大影響。觀察 員也普遍預期基輔最終會屈服,以 提高國内天然氣收費解決事件。

今次聯繫國協定不會令俄烏經貿 關係有大轉變,不過普京擔心的, 卻是其歐亞地緣政治布局會因此受 影響。普京一直想建構包括烏克蘭 等前蘇聯加盟共和國在内的歐亞經 ,「失去」烏克蘭是對其 宏大構想的一大打擊,同時也會對 俄國國防安全構成威脅,因此他自 然會盡力保護俄方利益。

普京的擔憂之一,是烏克蘭將來 能免稅進口歐洲商品,再低價轉口 俄羅斯,打擊俄羅斯本地生產商, 迫使政府擴大對業界補貼,損害國 本。俄外交部就曾指出,協定恐損 害俄經濟,原因是貿

易額會下跌。從目前 來看,普京可能會對 部分商品和服務徵收



日圖洗腦

向小學生示範血腥宰鯨



■波羅申科(中)興奮與歐盟委

員會主席巴羅佐佐及及歐洲理

事會自席范龍佩握手。路透社



■學生看着被切下的鯨頭,鯨魚內臟亦被抽出展示於學生面前

日本繼月中捕殺30多條小鬚鯨後,最近 再有捕鯨活動,更安排小學生參觀宰鯨過 程,試圖將「捕鯨文化」傳給下一代。在 千葉縣南房總市和田町,學生參加學校考 察團,親眼目睹鯨魚被斬件、內臟被扯出 的屠宰過程,場面血腥。

帶領考察團的老師增田三千代表示,進食 研捕鯨。 鯨魚在當地很普遍,大部分家庭每季至少會 吃一次,故認為學生應了解鯨肉如何得來。 當地每年均示範宰鯨以象徵捕鯨季節開始, 捕鯨公司老闆莊司義則在小學生面前示範宰 鯨,手持大刀切開厚厚的鯨脂,有學生讚嘆

其技術高超,也有學生覺得很殘忍。示範後

又提供炸鯨肉予學生試食。 莊司義則的捕鯨公司在過去一周獵殺了 6條貝氏喙鯨,並計劃在捕鯨季節結束前 再捕獵24條鯨魚,聲言在日本沿岸捕鯨是 合法,因為早前國際法庭的禁令只針對科

綠色和平表示日本已能從其他途徑獲得 足夠蛋白質,再無需要參與商業捕鯨,且 現時多數日本人均反對捕鯨,抨擊此次活 動是為了讓公眾重新支持捕鯨

■《每日郵報》

路透社

白宮御廚赴亞洲推廣本土美食

發展,將於下周五美國獨立日當天, 派出包括奧巴馬私人御用大廚卡斯在 內的5名廚師,到北京、台北等亞洲城 市,推廣美國農產品及富地方特色的 美國美食,一改大部分人認為美國菜 是漢堡包和薄餅的形象,希望藉此吸 引亞洲遊客到美國旅遊。

米歇爾受訪用歧視字眼

美國第一夫人米歇爾周一於白宮 「在職家庭峰會」接受訪問,分享做 在職母親的經驗,其間因使用 「gypped」一詞,被傳媒批評用字涉 及種族歧視吉卜賽人,米歇爾發言人 尚未回應

米歇爾指自己當年全職工作卻只得

在公開場合作出此言。 新書揭希拉里曾辱罵奧巴馬

兼職酬勞,因此覺得被騙,並用上

「gypped」一詞。「Gypped」源於吉 卜賽人(gypsy),意指以欺詐或掠奪手段

騙取某人,屬貶義詞。政治評論員科 恩批評米歇爾作為第一夫人,絕不應

另外,講述奧巴馬與克林頓兩家恩怨 情仇的新書《Blood Feud》指,去年5 月希拉里曾在一次晚宴上酒後失言,大

當時希拉里剛卸任國務卿數月,幾杯 下肚後大吐真心話,罵奧巴馬「懶 做」,一半在任時間沒好好領導政府, 中間還夾雜粗口。

■《獨立報》/《紐約郵報》/法新社

FBI查梅鐸賄外國官員

界新聞報》竊聽醜聞案告一段落,但美 國聯邦調查局(FBI)據報從英方取得8萬 封與竊聽案有關的電郵,將用於調查梅 鐸是否違反美國法例賄賂外國官員。

美國《海外反腐敗法》禁止總部設 於美國的企業賄賂外國政府官員。報 道指,總部設於紐約的新聞集團一年 多前把超過8萬封電郵從美國的伺服器

位職員透露公司是自願交出資料協助 處理審訊。英國的檢控官已傳閱過該 批電郵,但未用作證據檢控《世界新 聞報》前總編輯庫爾森。

目前未知FBI會如何處理該批電郵, 但已知部分內容提及《世界新聞報》 前總編輯布魯克斯下令竊聽的詳情。

■《紐約每日新聞》/路透社

朝試射新導彈 官媒罕有公布



韓國國防部前日偵測到朝鮮向東部海域發射了3枚 短程導彈,事隔一日,朝鮮中央通訊社昨日證實,朝 鮮成功發射了新開發的「尖端超精密戰術試驗導 彈」,並指最高領導人金正恩對發射成果十分滿意。 韓國傳媒稱,朝鮮透過官方渠道宣布成功試射新武器 的消息相當罕見。

朝中社表示,此次發射最大地提高了導彈的命中率 和威力,體現了朝鮮軍隊已掌握短距離和中長距離導 彈等所有打擊手段,並稱金正恩已指示國防科技工作 者要製造更多戰術導彈,以及提出新的國防科技任 務。報道另批評美國和韓國孤立扼殺朝鮮,形容「侵 略戰爭挑釁達到極限」,但沒有提及今次發射的是何 種導彈和發射時間。

韓軍聯合參謀本部一名官員表示,此次朝鮮發射的 導彈與韓軍掌握的資料均不相符。單從飛行速度和高 度來判斷,最為相似的是300毫米口徑KN-09新型火 箭炮。美國國務院則稱,正核實技術細節以確認朝鮮 新型導彈的威脅程度 ■法新社/新華社